

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:88637-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Maszyny i aparatura badawcza i pomiarowa
2022/S 035-088637**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, [2022/S 017-040020](#))

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Instytut Biotechnologii Przemysłu Rolno-Spożywczego im. Wacława Dąbrowskiego -
Państwowy Instytut Badawczy

Adres pocztowy: Raclawicka

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 02-532

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Rafał Cwiek

E-mail: rafal.cwiek@ibprs.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: www.ibprs.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zaprojektowanie i wykonanie linii do prowadzenia procesów biotechnologicznych oraz dostawa suszarki
rozpyłowej i mieszalnika materiałów sypkich z funkcją rozdrabniania w podziale na 3 części.

Numer referencyjny: DA.22.1.2022.ZF

II.1.2) Główny kod CPV

38540000 Maszyny i aparatura badawcza i pomiarowa

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest zaprojektowanie i wykonanie linii do prowadzenia procesów biotechnologicznych i dostawa suszarki rozpyłowej, mieszalnika materiałów sypkich z funkcją rozdrabniania w podziale na 3 części.
2. Opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik do projektowanych postanowień umowy, stanowiących załącznik nr 1a, 1b, 1c do niniejszej SWZ.
3. Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych, pn.:
 - 1) część 1 – zaprojektowanie i wykonanie linii do prowadzenia procesów biotechnologicznych – załącznik nr 1a do SWZ,
 - 2) część 2 – dostawa mieszalnika materiałów sypkich z funkcją rozdrabniania – załącznik nr 1b do SWZ,
 - 3) część 3 – dostawa suszarki rozpyłowej – załącznik 1c do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
15/02/2022
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 017-040020](#)

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Zamiast:
Data: 21/02/2022
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 28/02/2022
Czas lokalny: 10:00
Numer sekcji: IV.2.7
Zamiast:
Data: 21/02/2022
Czas lokalny: 10:30
Powinno być:
Data: 28/02/2022
Czas lokalny: 10:30
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**